

速览中国

国台办：争取年内商谈两岸经济合作协议

中共中央台湾工作办公室主任王毅25日在四川成都表示，大陆方面为启动商签两岸经济合作框架协议所做的各项准备工作已大体就绪。我们愿与台湾方面协商，近期内完成两岸专家的共同研究，年内两会框架下尽早启动正式商谈。如双方都认为有需要，在海协会和海基会的第四次会谈中可就商签协议问题交换意见，并推动这一进程。 据新华社电

深圳龙岗区委书记及政协主席涉案同时被免职

深圳市龙岗区24日召开全区干部大会，宣布了中共深圳市委对龙岗区主要领导干部的有关任免决定：蒋尊玉任中共深圳龙岗区委书记，免去余伟良的书记职务；陈胜兴不再担任龙岗区政协主席职务。稍早前，龙岗区新闻办有关人士在接受中新网记者采访时称，余伟良、陈胜兴因涉及有关案件，正在接受调查。 据《深圳晚报》

央视新址过火大楼改造方案开始论证，外墙将重修

央视新址大火中被烧的央视新址配楼改造方案的论证已经开始。现场工作人员表示，该楼将重新进行外墙的装修。对此，承建央视主楼和配楼的中国建筑工程总公司、北京城建公司都表示对改造方案并不知情。昨天下午，记者来到位于京广桥东侧央视新址的两个施工口，值班人员证实，已经搭建起10余米高的脚手架，但何时开始搭建，以及脚手架用途均不愿透露。 2009年元宵节，该楼发生火灾，持续近6小时的大火造成1名消防队员死亡、7人受伤。14人因涉嫌危险物品肇事罪被检察机关批捕。 据《北京晚报》



海军护航编队启用小艇巡逻

10月23日，中国海军护航编队“舟山”舰搭载特战队员的舰载小艇正在进行巡逻警戒。 当地时间10月24日15时30分(北京时间20时30分)许，随着中国海军第三批护航编队护送的18艘商船安全抵达亚丁湾西部解护点。此次护航中国海军护航编队首次利用舰载小艇搭载特战队员进行了大范围的海上巡逻警戒，保证了被护商船的安全。 新华社发

成都对“疯狂奥数”釜底抽薪

成为全国第一个拿“斩断疯狂奥数利益链”开刀的城市

禁止学校以任何形式将“奥数”等学科竞赛成绩与“小升初”挂钩；教育部门管辖的少年宫、青少年活动中心等“奥数培训班”年底前全面停办；11月底前全面清理在职教师举办的各种收费培训班和补习班；全面清理成都的中考加分……引起全国关注的“成都将对疯狂奥数动刀”一事有了实质性进展。

昨日，成都市教育局召集市区教育局、教育直属单位、市直属中学等相关领导参加大会，公布了新出台的《关于进一步规范办学行为，深入推进素质教育，促进中小学生健康成长的若干规定》。“规定”共20条，其中最引人关注的当属对“疯狂奥数”釜底抽薪的“5个禁止”。由此，成都成为全国举起“斩断疯狂奥数利益链”

第一刀的首座城市。昨日，成都市教育局副局长姜进对此进行了解读。

“五个禁止”遏制“疯狂奥数”

姜进介绍，“疯狂奥数”近年来大有愈演愈烈之势，已经引起了社会各界的强烈关注和反对。针对“疯狂奥数”，成都市教育局今年做了一系列调研，征求了包括培训学校、专家学者以及人大代表、政协委员等各方面的意见，决定对“疯狂奥数”釜底抽薪，采取“5个禁止”，坚决整顿和规范学科培训和竞赛。

姜进说：“按照市教育局的规定，‘5个禁止’从5个层面对‘疯狂奥数’等学科竞赛进行了彻底遏制，今后我市不仅不再举办、协办以及组织学生参加包括‘奥数’在内的所有学科培训和竞赛，也不允许学校等利用教学设施或场地举办‘奥数’等各类有偿补习班、培训班。有关方面

认为，禁止在职教师举办或参与社会举办的各类收费培训班和补习班，将从师资条件上有效遏制‘疯狂奥数’。”

违反规定的中小学校长将解聘、撤职

据悉，成都将加大责任追究和处罚力度。按照“属地管理”和“谁主管、谁负责”的原则，教育局长、校长是第一责任人，分管局长和分管校长是直接责任人。

如果中小学校长违规的，由主管教育行政部门给予警告、通报批评、取消评优评先资格、撤销荣誉称号并限期整改。民办学校违规的，由审批机关责令限期整改，并给予警告；情节严重的，依法责令停止招生、吊销办学许可证。按照相关规定和程序，对于严重违规的教师予以解除聘任合同处理，对于严重违规的局长、校长则予以撤销行政职务处理。 据《成都晚报》

Advertisement for 'Totoyou' (通通有) featuring recruitment, real estate, and business services. Includes text like '郑州最大的消费资讯互动平台' and '物业管理招标公告'.

Advertisement for 'Totoyou' (通通有) featuring classified ads, real estate, and business services. Includes text like '分类广告最低9元全城最低' and '个人征婚'.